

## SHISHIGONGGAO

# “发展体育运动，增强人民体质”题词70周年全民健身主题活动在全国开展

新华社北京6月10日电 1952年6月10日，毛泽东同志题词“发展体育运动，增强人民体质”。在题词70周年之际，国家体育总局、中华全国体育总会号召各省(区、市)、国家体育总局各运动项目中心、全国性单项体育协会、行业体协及社会力量结合实际开展形式多样的全民健身主题活动。

10日下午，中华全国体育总会群体部会同中国教育电视台举办“全民健身云交流”活动，邀请相关省(区、市)群体工作负责同志、专家、优秀运动员代表、健身群众齐聚“云端”，共话全民健身

之美、之乐。山东、广东、江苏、黑龙江、新疆、陕西等地体育局全民健身工作负责人介绍了工作经验和体会。清华大学体育产业发展研究中心主任王雪莉、首都体育学院体医融合创新中心主任郭建军以及乒乓球奥运冠军丁宁、短道速滑冬奥冠军任子威等全民健身领域专家、优秀运动员代表从各自角度分享对全民健身工作的思考和建议，健身爱好者代表也分享了参与全民健身的感受和心得。

据不完全统计，今年6月10日前后，全国各地开展全民健身活动

2360余场，包括体能类、球类、跑步健走类、武术类、舞蹈类、棋牌类、民俗类等多个类别，适合不同年龄段、不同运动水平的健身爱好者参与。同时，国家体育总局会同中央电视台从6月10日起在中央电视台体育频道和央视频APP播出第九套广播体操。

国家体育总局群体司副司长邱汝说：“发展体育运动，增强人民体质”是我国体育工作的初心，要保持光荣传统，弘扬优良作风，践行‘以人民为中心’的体育发展思想。我们通过线上活动为主、线上线下相结合的方式开展今年的活动，在人

员不聚集、不流动的前提下，为群众提供线上展示、交流和互动的机会。”

国家体育总局群体司司长丁东表示，未来将持续加强群众身边赛事活动供给，以元旦登高、行走大运河、全民健身日、农民丰收节、大众冰雪季等贯穿全年的全民健身主题示范活动为重要抓手，搭建好全运会群众赛事、全民健身大会、社区运动会、全民健身线上运动会等赛事平台，构建多层次多样化的赛事活动体系，让人民群众在健身活动中更有获得感、幸福感。

## 覃卫国在全市年轻干部座谈会上的讲话

<<<上接第1版 要注重发挥自身专业优势，善于用数据分析、用数据说话，通过量化对比剖析问题、发现差距，找准转型发展的突破口。要用成绩比拼。今年，从省到市、县的“赛马”机制都已建立，每个季度都要比一比。年轻干部要敢于到赛场比赛，不仅纵向比成绩，还要横向找差距，与快者比、跟强者争、朝高处攀，用各项工作的争先进位，助推经济社会跨越发展。

第三，真抓实干、奋勇争先，必须一心为民办实事。习近平总书记强调，年轻干部要坚持从群众中来、到群众中去，真正成为群众的贴心人。要践行为民宗旨。传承党的光荣传统和优良作风，将心比心、换位思考，把群众冷暖放在心上，解决好群众急难愁盼问题，以自身辛苦指数换取群众幸福指数。要办好民生实事。近期，省委、市委分别召开暖民心行动部署推进会，安排部署10项暖民心行动。年轻干部要结合自身工作，紧盯群众关心关注的问题，把政策研究透、落实好，让群众看到变化、得

到实惠，使人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要密切联系群众。党员干部，尤其是年轻干部一定要学会做群众工作，经常性深入到群众中去，放下身段，拜人民为师，甘当小学生，力争多交几个能说心里话的基层朋友，不断拉近与群众之间的距离。要耐心细致地做好基层信访工作，通过信访渠道摸清群众愿望和诉求，找到工作差距和不足，认真加以改进，更好地为群众服务。

第四，真抓实干、奋勇争先，必须一如既往勤学习。习近平总书记强调，年轻干部精力充沛、思维活跃、接受能力强，一定要珍惜光阴、不负韶华，如饥似渴学习，一刻不停提高。年轻干部要把学习作为一种追求、一种责任、一种自觉，努力练就担当作为的硬脊梁、铁肩膀、真本事。要把政策研究透。准确把握党中央及省委的重大决策部署，研深吃透皖北承接产业转移集聚区、沪苏浙城市合作结对帮扶等重大政策，尤其要把本地本部门的工作放到全

局中去思考、去谋划、去推动，在研究政策中发现机遇，在转化落实中寻求突破。要把情况摸清楚。经常深入基层、企业开展调查研究，了解一线真实情况，掌握第一手资料，从基层的探索实践中开阔思路、创新思维。要把本领提上来。按照“干什么、学什么”“缺什么、补什么”的要求，抓紧学习业务知识，在学习和实践中不断培养专业思维、专业作风、专业精神，切实补齐能力短板、填补知识弱项、消除经验盲区，成为所在领域的行家里手。

第五，真抓实干、奋勇争先，必须一身正气守底线。习近平总书记强调，年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理，经常对照党章党规党纪、对照初心使命，看清楚一些事情该不该做、能不能干，时刻自重自省，严守纪法规矩。近年来，少数年轻干部刚踏上仕途，就走入歧途，不仅给党和国家造成损失，更毁了自己的一生。因此，年轻干部干事创业，首先要算好三笔账。一要算好“政治账”。如果因为贪污腐化，被绳之以法，多年的

辛勤努力就会毁于一旦，政治前程就会被自己亲手断送。二要算好“经济账”。一定要牢记“为官发财两条道”，当官就不要发财，发财就不要当官，切忌因为一时之利，毁了长远发展。三要算好“名誉账”。年轻干部是家人和父母的骄傲，要珍惜多年拼搏赢得的“名誉”，树立正确的人生观、世界观、政绩观。年轻干部成长过程中，诱惑无时不在，如果缺少对纪律和规矩的敬畏之心，往往容易倒在“围猎”之中。一定要从各类案例中汲取教训、引以为鉴，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，慎始、慎微、慎独，挡得住糖衣炮弹，防得住利益“围猎”。年轻干部在与企业家交往中，要注意尺度、把握分寸，真正做到“亲”而有度、“清”而有为。

当前，淮北正处在大有可为的新时代，年轻干部要接过艰苦奋斗的接力棒，以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态，真抓实干、奋勇争先，在推动更高质量转型发展上展现新作为、彰显新担当、作出新贡献。

## 淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第四批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月4日(第四批)交办我市的4件信访件，截至6月11日，已办结1件。其中，经查属实的1件，部分属实3件，立案处罚1件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	LD202200109	怀疑杜集经济开发区安徽中匠新材料科技有限公司未通过环保验收投入生产，近半年经常有焦糊味、油漆味。	杜集区	大气、其他	部分属实	1.该公司高强度铝合金材料、高端门窗及配套产品智能工厂建设项目环境影响报告表于2022年3月15日经杜集区生态环境分局审批(淮杜环行〔2022〕5号);该公司排污许可证正在办理中;该项目生产线及配套环保设备尚未完全建成，目前尚未组织环保验收; 2.现场检查时，该公司未生产。现场已建设一条静电喷粉及喷漆固化作业生产线，静电喷粉废气经脉冲除尘器处理后高空排放，喷漆固化产生的废气经喷淋塔+活性炭吸附后高空排放。静电喷粉及喷漆固化作业生产线有调试生产痕迹，现场未闻见有焦糊味、油漆味。经询问，该公司静电喷粉及喷漆固化作业生产线于2022年3月份开始安装设备，4月中旬安装完毕。5月初开始调试，间断性调试6-7次，每次调试约五个小时，喷漆固化工序调试了1次，其他几次调试的是静电喷粉工序; 3.焦糊味是由于调试时温控设备异常，温度过高，导致产生焦糊味，油漆味是由于环保设备处理效果不佳造成的。	1.已责令企业停止调试生产，环保相关设施和手续完善后方可调试生产; 2.依据《建设项目环境保护管理条例》立案查处。		无
2	LD202200104	烈山区烈山镇龙山公墓东侧有一砖厂，挖土造砖，破坏耕地。	烈山区	生态	部分属实	该信访件反映的砖厂为淮北市四方新型墙材有限公司，该企业于2022年5月初开挖厂区周边林地约30平方米，挖取泥土约100立方米对厂区露天堆放部分煤矸石进行覆盖;该公司生产原料为煤矸石，无挖土造砖行为。	1.目前企业正有序开展回填恢复工作; 2.林业主管部门已对淮北市四方新型墙材有限公司破坏林地的行为立案查处。		无
3	LD202200100	相山区刘东矿风井附近土地被附近私人煤场在运输煤炭过程中产生的扬尘污染，附近土地灰尘较厚，不能种植、未得到赔偿。	相山区	大气、其他	属实	1.经核实，煤场周边道路积尘较多，因煤炭运输过程中日积月累造成; 2.部分靠近公路农田被煤泥覆盖影响作物生长。	1.该煤场已将周边路面已冲洗干净，已向周边受影响农户赔偿; 2.责成煤场在运输过程中加强扬尘管控。		无
4	LD202200102	相山区古城路淮北长途汽车站早上5点半至晚上10点40分，车辆进出产生尾气及噪音对周围居民影响较大，何时搬入烈山区的新汽车站?	相山区	噪声、大气、其他	部分属实	1.长途汽车站于2019年在两栋居民楼之间增建隔音棚，当时经第三方检测符合城市2类区噪声标准，近两年没有再检测; 2.长途汽车站在每日发车40班次，车辆运行产生噪声和尾气; 3.市建投集团正在对烈山新汽车站进行收尾工程整修，市交控集团暂时还未接收，预计10月份可部分搬迁。	1.已委托有资质的第三方机构进行了噪声和空气质量检测，检测结果于1周内可出具; 2.已优化整合路线，控制发车和进站车辆; 3.已制定场站和驾驶员管理办法，减少车辆在场站内空转，禁止站内鸣笛。 4.加快与市建投集团沟通，待收尾工程结束后尽快完成客运枢纽站的交接。预计在10月底之前将部分客车和站务搬迁至烈山区客运枢纽站。		无

## 安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第十批信访件

6月10日，安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件7件，其中来电举报4件、微信举报2件、来信举报1件。按行政区域分：涉及相山区1件、杜集区1件、烈山区5件；按主要污染类型分：涉及大气污染4件、噪声污染5件、固废污染1件、水污染2件、辐射污染1件、其他污染3件。

截至6月10日，省第四生态环境保护督察组共向我市转办信访件63件，已全部交办到位，相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求，信访件的办理情况在7天内反馈到督察组，整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月10日

## 今年前5月我国新开工水利建设项目超过1万个

■记者 刘诗平

据新华社北京6月10日电 水利部副部长魏山忠10日说，今年前5月，我国水利建设全面提速，新开工水利项目10644个，投资规模4144亿元，其中投资规模超过1亿元的项目609个。

魏山忠在水利部举行的加快水利基础设施建设有关情况的新闻发布会上说，今年前5月，吴淞江整治、福建木兰溪下游水生态修复与治理、雄安新区防洪治理、江西大坳灌区、广西大藤峡水利枢纽灌区等14项重大水利项目开工建设，投资规模达869亿元。

“云南滇中引水工程输水隧洞已开挖438公里，比计划工期提前半年；安徽引江济淮主体工程完成近九成，有望今年9月底试通水。”魏山忠说，南水北调中线引江补汉、淮河入海水道二期、广东环北部湾水资源配置等重大水利工程将在近期开工建设。

今年全国预计将完成水利建设投资8000亿元以上。魏山忠说，下一步，水利部将进一步加强组织推动，采取更加有力的措施，确保完成年度建设任务，推动新阶段水利高质量发展，为保持经济运行在合理区间做出水利贡献。

## 中国海军在亚丁湾完成1500批护航任务

■记者 黎云 孙鲁明

据新华社北京6月10日电 记者从海军有关部门获悉，中国海军第40批、41批护航编队日前在亚丁湾某海域举行分航仪式，第41批护航编队正式进入护航阶段。中国海军护航编队已在该海域累计完成了1500批7000余艘中外船舶护航任务。

## 国防部回应美对台军售：强烈不满 坚决反对

■记者 张汨汨

据新华社北京6月9日电 国防部新闻发言人谭克非9日就美对台军售答记者问。他表示，美国此举粗暴干涉中国内政，严重损害中国主权和安全利益，严重危害台海地区和平稳定，中方对此强烈不满和坚决反对。

有记者问，据报道，美国政府6月8日宣布批准了一项新的对台军售计划，拟向台提供价值1.2亿美元的军舰零附件及相关技术支持。请问对此有何评论？

谭克非说，美国向中国台湾地区出售武器及提供军事技术支持，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定，粗暴干涉中国内政，严重损害中国主权和安全利益，严重危害台海地区和平稳定，中方对此强烈不满和坚决反对。

“我们正告民进党当局和某些外部势力，‘挟洋谋独’没有出路，‘以台制华’注定失败。”谭克非说。